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Výpis z listu vlastníctva už vybavíte aj na vybraných poštách 

Elektronické služby štátu poskytované na poštách sa rozširujú, Slovenská pošta od pondelka 

na vybraných pracoviskách poskytuje výpis z Listu vlastníctva 

Bratislava, 4. jún 2014  

Slovenská pošta tento týždeň spustila v pilotnom režime novú elektronickú službu „Výpis z listu 

vlastníctva na právne účely“. Službu pošta zaviedla na vybraných 12 - tich pracoviskách 

geograficky rovnomerne rozmiestnených po celej SR v spolupráci s Úradom geodézie, 

kartografie a katastra SR.  

„Túto novú službu plánujeme v blízkej dobe sprevádzkovať aj na ďalších viac ako 200 poštách,“ 

povedal generálny riaditeľ Slovenskej pošty Tomáš Drucker. 

Slovenská pošta ako prvá na Slovensku otvorila v roku 2012 dvanásť pilotných pracovísk - 

Integrovaných obslužných miest (IOM), prostredníctvom ktorých prevádzkuje vybrané služby štátnej 
správy. Vďaka záujmu občanov o poskytovanie týchto služieb od júla 2013 SP rozšírila počet o 

ďalších 201 pracovísk vo viac ako 100 mestách.  

„Chceme funkčne využiť svoju jedinečnú pobočkovú sieť, ktorou plánujeme aj v spolupráci so štátom 

maximálne priblížiť služby verejnej správy občanom, verejnému a súkromnému sektoru," uviedol 

generálny riaditeľ Slovenskej pošty Tomáš Drucker. 

Zákazník si už teraz môže pod jednou strechou na pošte vybaviť viacero „nepoštových“ služieb, ako 
napríklad výpis z Obchodného registra na právne účely, overenie originality elektronického čipu 

osvedčenia o evidencii vozidla (malého technického preukazu), či zakúpiť lístky na športové 

a kultúrne podujatia v spolupráci s Ticket portalom.  

„Zámerom Slovenskej pošty je portfólio týchto služieb rozširovať, preto by sme v priebehu letných 

mesiacov radi priniesli v spolupráci s generálnou prokuratúrou aj službu výpisu a odpisu z registra 

trestov,“ informuje Tomáš Drucker.  

Hlavným benefitom pre občanov je to, že služby sú elektronické a sú poskytované z jedného miesta. 

„V rozširovaní služieb chceme pokračovať aj v budúcnosti. Slovenská pošta komunikuje aj so 

zdravotnými poisťovňami o možnosti poskytovania základných služieb pre ľudí, ktoré často potrebujú. 

Išlo by napríklad o výpis z karty poistenca či o rôzne potvrdenia pre živnostníkov a podnikateľov o 

zaplatení zdravotného poistenia,“ dodal  Tomáš Drucker. 
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Zoznam pôšt, kde si klienti vybavia aj výpis z Listu vlastníctva: 

 

Pošta ADRESA 
BANSKÁ BYSTRICA 8 Horná 77, Banská Bystrica 
BRATISLAVA 216 Ivánska cesta 16, Bratislava 
BRATISLAVA 4 Karloveská 34, Bratislava 4 
KOMÁRNO 1 Damianichova 3, Komárno 
KOŠICE 19 Trolejbusová 1, Košice 
LIPTOVSKÝ MIKULÁŠ 1 M.M. Hodžu 3, Liptovský Mikuláš 
LUČENEC 1 Novohradská 4, Lučenec 
NITRA 3 Štefanikova trieda 61, Nitra, 
POPRAD 2 Wolkerova 479, Poprad, 
PREŠOV 10 Volgogradská 7/A, Prešov 
TRENČÍN 1 Mierové námestie 21, Trenčín 1 
ŽILINA 2 Hviezdoslavova 3, Žilina 

 

O spoločnosti 

Slovenská pošta vznikla 1. januára 1993 a 1. októbra 2004 sa pretransformovala na 

akciovú spoločnosť so 100-percentnou účasťou štátu. V súčasnosti pôsobí ako 

ekonomicky samostatný a konkurencieschopný hospodársky subjekt. Slovenská 

pošta je popredným poskytovateľom moderných komunikačných, distribučných 

a platobných služieb na domácom trhu, s vytvorenými logistickými podmienkami na 

podnikanie v strednej a východnej Európe. Spoločnosť je dôveryhodnou inštitúciou, 

ktorá zohľadňuje meniace sa potreby zákazníkov a ponúka nové produkty 

a komplexné riešenia s pridanou hodnotou a vysokou kvalitou. Disponuje 

najrozsiahlejšou pobočkovou infraštruktúrou s viac ako 1540 poštami. Ratingová 

agentúra Moody´s udelila Slovenskej pošte v roku 2006 rating úverového rizika na 

úrovni Aaa.sk, čo je najvyššia možná úroveň. Odvtedy sa rating spoločnosti nemení 

a jeho výhľad je naďalej stabilný. Spoločnosť garantuje profesionalitu a kvalitu 

služieb na základe čoho v roku 2008 získala Certifikáty manažérstva kvality 

a environmentálneho manažérstva, zodpovedajúce požiadavkám normy STN EN ISO 

9001:2001 a STN EN ISO 14001:2005. Slovenská pošta je taktiež držiteľom prestížnej 

ceny HR Gold za inovatívny projekt v personalistike. V minulom roku spoločnosť 

získala tiež ocenenie „Národná cena SR za kvalitu 2013“. Toto výnimočné ocenenie sa 

SP, a. s., podarilo získať aj vďaka udržaniu zamestnanosti, realizácie programu zmien 

a  zlepšeniu hospodárskeho výsledku. Spoločnosť po rokoch stratového 

hospodárenia dosiahla za rok 2013 zisk vo výške takmer 4,4 mil. EUR pred zdanením. 

Zásadný vplyv na pozitívne hospodárenie mali predovšetkým výnosy v zmluvných 

zásielkových službách a finančných službách a tiež program zmien, ktorý má umožniť 

transformáciu spoločnosti v celej škále služieb a vnútorných procesov, pri vytvorení 

nových oblastí poskytovaných služieb.  

Pre viac informácií kontaktujte Odbor komunikácie. 

 

Kontaktné údaje: 

Stanislava Pondelová 

Hovorkyňa, Slovenská pošta, a. s.  

Tel.: +421  903 130 571, E-mail: pondelova.stanislava@slposta.sk, Web: www.posta.sk 
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